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1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-III-208

Ulcha 208
Americké kosmicka sonda Pioneer 10, které byla udélena tiet{ kosmicka
rychlost potfebna k opustén{ slunefni soustavy, odstartovala z mysu Ca-
naveral v bieznu v r. 1972 a bylo s ni udrZovano spojeni aZ do dubna 1997.
Za tuto dobu se vzdilila od Zemé do vzdalenosti 10 miliard kilometrf. Za
jakou dobu dorazi z této vzdalenosti na Zemi elektromagneticky signél?
Rychlost elektromagnetického vinéni ve vakuu je 3-10° m s~

Vysledek na stranée 5

Pr. 2: KABAR-III-209

Uloha 209
Uréete délku elektromagnetické viny vysilané radarovou stanici, ktera pra-

cuje na frekvenci 3-10° Hz. Rychlost elektromagnetického vinéni ve vakuu
je 3108 m.s7L.

Visledek na strane 5

Pr. 3: KABAR-III-210

Uloha 210
V oscilaénim obvedu vysilage prochazi proud, pro jeho% okamZitou hodno-
tu plati rovnice i = 0,3 sin 21- 10°¢ A. Urdete vinovou délku elektromagne-

tické vlny vysilané timto vysilatem. Rychlost elektromagnetického vinéni
ve vakuu je 3-10% m -7t

Visledek na strané 5
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Pr. 4: KABAR-III-212

Uloha 212
Televizni vysilal pracuje s frekvenci 50 MHz. Uréete délku ptilvinného
dipélu pro jeho pifjem. Rychlost elektromagnetického vinéni ve vakuu je
3-108m - s :

Viysledek na strane 5

Pr. 5: KABAR-III-210

Ulocha 210
V oscilaénim obvedu vysilade prochdzi proud, pro jeho% okamZitou hodno-
tu plati rovnice i = 0,3sin 2r- 10° A. Uréete vinovou délku elektromagne-
tické vlny vysilané timto vysilatem. Rychlost elektromagnetického vinéni
ve vakuu je 3- 108 m - 57t

Visledek na strané 6

Pr. 6: KABAR-III-213

Uloha 213
QOscilaéni obvod piijimade se sklddd z kondenzdtoru o kapacité 400 pF
a z civky o indukénosti 900 uH. Je tento obvod naladén na vysilal pracujici
na vlnové délce 110 m? Rychlost elekiromagnetického vinéni ve vakuu je
3-108m . st

Visledek na strané 6
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Pr. 7. KABAR-III-214

Uloha 214
V jakém rozsahu vlnovych délek mize pracovat rozhlasovy piijimaé, jestli-
7e se v jeho oscilaénim obvodu mi%e ménit indukénost v rozsahu od
0,1 pH do 10 uH a kapacita v rozsahu od 50 pF do 5000 pF? Rychlost

elektromagnetického vinénf ve vakuu je 3-10° m-s~t.

Visledek na strané 6

Pr. 8: KABAR-III-215

Uloha 215
Kapacita kondenzatoru oscilaéniho obvodu rozhlasového piijimade se miize
ménit od miniméini hodnoty € do maximéln{ hodnoty 9C. Urfete rozsah
vlnovych délek pfijimade, jestlize vime, Ze minimalni kapacité C konden-
zatoru odpovidd vinova délka 3 m.

Visledek na strané 6

Pr. 9: KABAR-III-216

Uloha 216
Oscilagni obvod je tvofen civkou, kterd m4 indukénost 3-107° H, a desko-
vym kondenzétorem. Obsah plochy kondenzatoru je 100 cm?, vzdéalenost
mezi deskami 0,1 mm a relativni permitivita dielektrika mezi deskami je 6.
Uréete vinovou délku elektromagnetické vlny, na kterou je oscilaéni obvod
naladén. Rychlost elektromagnetického vinéni ve vakuu je 3-10% m s,
permitivita vakua 8,85-107% ¢? . N7! . m~2

Visledek na strané 6
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Pr. 10: KABAR-III-217

Uloha 217
Oscilaéni obvod, ve kterém je zapojena civka s indukénosti L a deskovy
kondenzator o kapacité Cy, je naladén na vinovou délku 300 m. Vzd4lenost
mezi deskami kondenzatoru je 4,8 mm. Jak4 m4 byt tato vzdédlenost, aby
oscilagni obvod byl naladén na vinovou délku 240 m?

Visledek na strané 7

Pr. 11: KABAR-III-218

Uloha 218
Oscilagni obvod vysilade, ve kterém je zapojena civka o indukénosti L
a kondenzator o kapacité C; (cbr. 95}, vyzafuje elektromagnetickou vinu
o vlnové délce 30 m. JestliZe paralelnd ke kondenzétoru oscilaéniho obvodu
o kapacité C; zapojime druhy kondenzétor o kapacité 3 -10° pF (obr. 96),
bude oscilaéni obvod vysilat elektromagnetickou vlnu o vinové délce 60 m.
Uréete kapacitu C; kondenzitoru zapojeného v prvnim oscilaénim obvodu.

Obr. 95 Obr. 96
Visledek na strané 7
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